
SOBRE A FASE 1 DA OBRA (PARALISADA)  

1. Qual o motivo da paralisação da obra? Encaminhar documentação 

comprobatória, incluindo parecer técnico, laudos de engenharia e notificações à empresa 

responsável.  

Resposta 1: Após a expedição da Ordem de serviço em 04 de novembro de 

2024, a empresa apresentou dificuldades em iniciar a execução do objeto licitado, ocasião que 

gerou, no dia 02 de dezembro de 2024, o encaminhamento da primeira notificação, que foi 

respondida pela empresa em 03 de dezembro de 2024, conforme anexos. 

Na data de 09 de dezembro de 2024 a empresa retomou a execução com os 

serviços de topografia, mantendo a execução até a data de 07 de março de 2025, ocasião em 

que novamente paralisou a obra, que segue inerte até a presente data. 

No dia 11 de março de 2025 a prefeitura emitiu a NOTIFICAÇÃO DE INFRAÇÕES 

E SANÇÕES ADMINISTRATIVA, que foi respondida pela empresa no dia 01 de abril de 2025, 

sem apresentar fundamentos com qualquer embasamento fático, abandonando a obra em 

definitivo.  

 

2. Existe um novo cronograma para a conclusão? Se sim, enviar cópia do plano 

de retomada.  

Resposta 2: Em razão da paralisação da obra, foi determinado a abertura de 

processo administrativo de extinção contratual, bem como para aplicação das sanções 

cabíveis, respeitada a ampla defesa e o contraditório, e a imediata adoção de providências 

acautelatórias para a contratação da obra remanescente. 

O novo cronograma será disponibilizado quando da retomada do processo de 

contratação de uma das demais empresas participantes da licitação, conforme trâmite 

delineado na Lei de Licitações e Contratos. 

 

3. Encaminhar cópia integral do contrato firmado para a execução da Fase 1, 

incluindo: a. Empresas vencedoras e seus respectivos CNPJs; b. Valores contratados e 

eventuais reajustes; c. Prazos e condições contratuais.  

Resposta a: Vide contrato em anexo. 

 

4. Encaminhar cópia de todas as notas fiscais emitidas pela empresa 

responsável pela execução da obra, incluindo pagamentos já efetuados pela Prefeitura, com 

respectivos comprovantes bancários.  

Resposta 4: Vide anexo. 



6. A empresa vencedora ainda é responsável pela obra ou houve rescisão 

contratual? a. Se houve rescisão, quais foram os motivos? b. Houve aplicação de 

penalidades ou sanções administrativas (se sim, quais?) previstas na Lei Federal nº 

14.133/2021? c. A empresa foi declarada inidônea ou suspensa de participar de futuras 

licitações?  

Resposta 6: Vide resposta 2.  

 

8. A fiscalização da obra foi realizada regularmente? Enviar relatórios de 

medição, pareceres técnicos e registros fotográficos das inspeções realizadas pelo setor 

responsável.  

Resposta 8: A fiscalização da obra foi feita regularmente, acompanhado todos 

os serviços executados, conforme relatório fotográfico anexo a este documento. 

 


